

**Meditație din Cuvânt**  
**„Ei limitau pe Sfântul lui Israel”**

Necredința poporului Israel limita mereu pe Dumnezeu în lucrările minunate pe care intenționa să le facă pentru ei, de aceea ei singuri se lipseau de binecuvântări și izbăviri pe care Domnul voia să le reverse peste ei.

Credința noastră este mai prețioasă lui Dumnezeu decât pretinsa noastră activitate pentru El. Și în adevăr este pretinsă, câtă vreme nu izvorăște din credință. De aceea El își propune să curățească credința noastră și s-o maturizeze, pentru ca ea să ajungă să fie pentru El un prilej de laudă desăvârșită, de cinstire și slăvire a Aceluia care ne-a dat-o. Să nu socotim deci ca un lucru ciudat și de neînțeles, să nu limităm pe Sfântul lui Israel, Dumnezeu nostru care se ocupă de noi cu atâta grijă.

A limita pe Dumnezeu înseamnă a-L întărâta, a-L ispitii, a-L uita, a-L întoarce spatele, așa cum a făcut Israel mereu. În felul acesta, noi putem să-L împiedicăm să lucreze spre binele nostru, limitându-i acțiunile de har și milă. El ne-a izbăvit, am fost întotdeauna obiectul grijei Lui părintești, dar să veghem! Poate că deja am început să-L limităm prin îndoielile și necredința noastră: ne mulțumim cu ce avem din punct de vedere spiritual în loc de a înainta în cunoștința lui Dumnezeu și a Cuvântului Său. Neglijăm tot mai des citirea Scripturii și rugăciunea și în felul acesta, pur și simplu îl limităm pe Tatăl nostru să-și împlinească scopul pe care și l-a propus cu privire la noi când ne-a ales. Dumnezeu are scopuri mărețe pentru noi, iar noi, limitându-L este ca și cum I-am da peste mână spunându-I că

nu ne interesează aceasta.

Satan ar vrea să ne folosească la aceasta, dar să ne dăm seama că îl necinstim pe Dumnezeu și ne lipsim singuri de mari binecuvântări. Poate ne simțim mici, slabi, nevrednici, dar El vrea să folosească tocmai astfel de vase de pământ ca să demonstreze puterea Sa nelimitată, pentru ca această putere nespusească de mare să fie de la Dumnezeu și nu de la oameni. (2 Cor. 4:7)

Cules de *Ianoș Gligor*



**ANUNȚURI:**

**După masă** - ora 17 Agapă!!!!

**Luni** - ora 18 Comitet

**Marti** - ora 9 grup de rugăciune

**Miercuri** - ora 18 repetiție de cor

**Joi** - ora 18 biserică

**Vineri** - ora 17 Clubul Awana

**Duminică** - ora 10 serviciu divin  
- ora 17 studiu biblic



**MULȚUMIȚI** lui Dumnezeu pentru:

\*fratele Daniel, care ne împarte cu pasiune Cuvântul lui Dumnezeu;

\*copilașii și tinerii bisericii noastre;

\*darurile pe care le-am primit în acest an din mâna lui Dumnezeu;

\*toate binecuvântările Lui nespuse de multe și minunate.



**SALUT**

Claudia și Ciprian

Păduru ne

transmit salutările

lor de peste ocean.

*"Noi ne gândim*

*adesea cu drag la*

*voi." - sunt*

cuvintele lor.



# Pulsul

## Bisericii Creștine Baptiste "Biruința"

Anul IX, Nr. 412 din 19 octombrie 2008

Adresa: Baia Mare, Str. I. Maniu Nr. 3B, Telefon: 0362.411252

### EU SAU EL?

*„El ne-a păstrat sufletul cu viață, și n-a îngăduit să ni se clatine piciorul.“ (Psalmi 66:9)*

Recunoștința și mulțumirile la adresa lui Dumnezeu sunt posibile atunci când perspectiva noastră cu privire la viață este una teocentrică. Momentul dramatic al căderii a răsturnat în noi percepția corectă a valorilor, astfel că din acel moment întreg universul material a devenit pentru om o uriașă sală a oglinzilor în care omul s-a contemplat pe sine însuși. Tocmai de aceea este atât de greu să-i determini pe oameni să îi mulțumească lui Dumnezeu pentru că în adâncul inimii lor, aceștia nu au convingerea că Dumnezeu este Acela care merită mulțumirea și recunoștința lor. Până când nu avem o natură schimbată, percepția noastră cu privire la cine merită mulțumirea va rămâne aceeași. Cum să-i mulțumești lui Dumnezeu până când crezi cu convingere că ceea ce ai obținut în viață sunt rodul realizărilor tale? Că lucrurile câștigate sunt prin sudoarea ta, prin priceperea ta și prin efortul tău? Posesiunile tale sunt câștigate din greu cu banii tăi, diplomele obținute sunt rezultatul minții tale strălucite și numai ție ți se datorează faptul că ai ajuns până aici. Ba chiar oamenii cred că statutul moral pe care îl au este consecința efortului lor și chiar poziția în ochii lui Dumnezeu este câștigată prin bunătatea și strădania lor.

În schimb omul cu o perspectivă teocentrică, se va uita la sine însuși, va privi înspre posesiunile, talentele și realizările sale și le va atribui în întregime Domnului.

**El**, Domnul are meritul absolut pentru ceea ce sunt, pentru ceea ce am și pentru ceea ce știu. Toate realizările, toate succesele, tot ceea ce știu, tot ceea ce pot, tot ceea ce s-a întâmplat bun în viața mea, este meritul Lui în exclusivitate.

Cine gândește în acești termeni nu-i va fi deloc greu să se întoarcă cu mulțumire și recunoștință spre Cel care merită toate acestea. Abia când reușim să ne desprindem dinspre noi înșine și ne concentrăm toată atenția și preocuparea noastră spre Domnul, inima ne este pregătită să își strige mulțumirea și recunoștința față de Cel care are toate meritele.

pastor *Daniel Chereji*

### **Mulțumesc...**

*„Mulțumiți totdeauna lui Dumnezeu Tatăl, pentru toate lucrurile, în Numele Domnului nostru Isus Hristos.“*  
(Efeseni 5:20)

În călătoria noastră pământească, odată cu trecerea nestăvilă a anilor, parcă înțelegem mai profund farmecul mulțumirii...

Copii fiind, de cele mai multe ori, trebuia să ni se amintească să mulțumim pentru lucruri pe care le primeam, sau pentru servicii ce ni se făceau și probabil, vocea caldă, părintească, ne mai răsună în ureche îndemnându-ne sau întrebându-ne: „ai mulțumit pentru ce-ai primit?”

Adunând experiențe, am înțeles de ce oamenii zâmbesc când li se mulțumește, am înțeles de ce „mulțumesc” este un cuvânt magic. Înțelegând acestea, am învățat tot mai mult să folosim cuvântul aducător de zâmbete și unii dintre noi, chiar am învățat să avem o atitudine mulțumitoare.

Apostolul Pavel, ca frate mai mare și mai înțelept, ne îndeamnă chiar și direct, să fie pe înțelesul oricui: **„Mulțumiți lui Dumnezeu pentru toate lucrurile; căci aceasta este voia lui Dumnezeu, în Hristos Isus, cu privire la voi.”** (1 Tesaloniceni 5:18), adică, spus de mine, lui Dumnezeu îi place, chiar așteaptă ca eu, copilul Lui, să vin și să-I spun „Mulțumesc!”

Privind în urmă, pentru atâtea lucruri am mulțumit în viață! Am mulțumit mereu și pentru foarte multe lucruri, lui Dumnezeu și totodată, urmărind cuvintele Scripturii, ne luptăm cu noi înșine să facem lucruri, să dezvoltăm atitudinile, fără să așteptăm să

ni se mulțumească. Și așa, aici pe pământ, legănați sau îmbrânciți de experiențe, învățăm să ne modelăm caracterele pentru o altă lume, pentru veșnicia cu Dumnezeu. Și chiar merită să învățăm lecția mulțumirii, pentru bucuria ce-o aduce și împlinirea ce-o simți în suflet...

Cu mulțumire, *Camelia Sabău*



### **Beneficiile pocăinței**

În perioada aceasta a sec. XXI, tot ce contează în majoritatea domeniilor de activitate a oamenilor este profitul sau beneficiile. Toată energia și pasiunea noastră este focalizată pe aceste lucruri, care în final se dovedesc a fi doar deșertăciune și goană după vânt, dacă atâta timp cât nu conștientizăm că toate acestea sunt obținute doar prin puterea și voia lui Dumnezeu și trebuie reinvestite cu înțelepciune atât pentru nevoile de zi cu zi, dar mai ales pentru lucrurile care rămân pentru eternitate. Orice lucru bine făcut aduce după sine și beneficiu, care acum îl numesc din tot sufletul binecuvântările lui Dumnezeu.

Stând aproape de Casa Domnului și de Cuvântul lui Dumnezeu mi-am dat seama că aceste beneficii materiale pălesc pe lângă beneficiile spirituale. Pacea, liniștea sufletească, bucuria mântuirii, sunt câteva din aceste beneficii pe care le-am căpătat odată ce L-am primit pe Domnul Isus în viața mea. Am învățat de asemenea, că mă simt mai bine atunci când pot să ofer ceva, decât atunci când primesc, când pot să ajut în orice mod, când pot să mă dedic lucrării lui Dumnezeu. Un lucru este cert, acela că doar iubind te dăruiești tu tot ce-ți aparține.

Însă cel mai de preț beneficiu obținut în urma pocăinței mele și umblării mele cu Isus este acela de a fi copilul lui Dumnezeu și totodată moștenitor al Împărăției Lui. Aceasta este promisiunea Lui, că ne-o va da la vremea potrivită, dar până atunci beneficiaz de dragostea fraților mei din biserica Biruința și nu numai, precum și de un respect neașteptat de mare din partea colegilor de muncă, vecinilor, prietenilor și cunoșcuților, care, altădată m-au cunoscut trăind o viață de care nu mai vreau să-mi amintesc.

Așadar, beneficiile pocăinței sunt nenumărate, și sunt beneficii care rămân pentru eternitate. De asemenea, ele oferă aici jos pe pământ o viață sigură, alături de bunul nostru Isus Cristos.

*Neluțu Matei*



### **Binecuvântați cu har**

Oare știm noi acest lucru? Sau oare, eu, sunt conștientă de aceasta? Știu că am un Dumnezeu care mă iubește necondiționat? Fără a-mi cere ceva, sau să îmi spună să fac ceva.

E atât de minunat că El m-a iubit încă dinainte de a mă naște, m-a iubit și mă iubește chiar și după ce am venit în această lume, având o viață păcătoasă, fără Dumnezeu. Și atunci m-a iubit, indiferent de cum eram sau indiferent de ce viață duceam, iar această iubire ne-o arată tuturor în Cuvântul Său în Ioan 3:16. Dacă în ochii lumii nu avem preț, ar trebui să știm că în ochii lui Dumnezeu suntem foarte prețioși, fiecare dintre noi are valoarea lui unică în ochii Lui.

Suntem binecuvântați cu Har, iar inimile noastre sunt pline de pace, o pace pe care Dumnezeu o pune în inimile noastre atunci când devenim copii ai Lui. Ce măreț și liniștitor este aceasta! Iar atunci când suntem întristați în multe feluri, suntem zdrobiți sau dezorientați și nu vedem nicio cale de ieșire, nu suntem împinși la disperare, iar calea nu ne este cu totul închisă. Poate avem mulți dușmani, dar niciodată nu rămânem fără un prieten. Deși uneori suntem grav răniți, nu suntem distruși total. În toate lucrurile ce vin peste noi, obținem o victorie copleșitoare prin Acela care ne-a iubit și știm că orice armă făurită împotriva noastră va fi fără putere. Există întotdeauna ceva care ne dă speranța de a trăi.

Așa că haideți, să nu uităm că **„Bunătățile Domnului nu s-au sfârșit, îndurările Lui nu sunt la capăt, ci se înnoiesc în fiecare dimineață. Și credințioșia Ta este atât de mare!”** (Plâng. lui Ieremia 3:22-23)

**„Trestia frântă n-o va zdrobi, și mucul care mai arde încă, nu-l va stingea. Va vesti judecata după adevăr.”** (Isaia 42:3), **„Căci chiar dacă smochinul nu va înflori, vița nu va da nici un rod, rodul măslinului va lipsi, și câmpiile nu vor da hrană, oile vor pieri din staule, și nu vor mai fi boi în grajduri, eu tot mă voi bucura în Domnul, mă voi bucura în Dumnezeul mântuirii mele!”** (Habacuc 3:17-18)... pentru că mă voi bucura împreună cu un Dumnezeu viu și Adevărat, plin de dragoste și îndurare. Amin.

*Raluca Pop*

